



Tucker's Onion Burgers Menu

https://menuweb.menu 5740 N Classen Blvd, Oklahoma City, OK 73118, United States +14052863331,+14056092333 - http://www.tuckersonionburgers.com



A comprehensive menu of Tucker's Onion Burgers from Oklahoma City covering all **17** meals and drinks can be found here on the menu. Tucker's Onion Burgers offers a unique and trendy dining experience in a clean atmosphere. The restaurant's decor has a classic 1960s diner look with bright white walls and red neon signs. The service is decent, and the bathrooms are clean. The single burger with onions and toppings is tasty, but the meat is skinny and easily overpowered by the onions. Despite this, customers still enjoy the meal. The restaurant is praised for its delicious burgers, with options for those who do not eat beef. Overall, Tucker's Onion Burgers is a great place to enjoy a flavorful burger with grilled onions, fries, and shakes, making it a must-visit spot in Oklahoma City.

Tucker's Onion Burgers Menu



LARGE PIZZA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Starters & Salads

FRENCH FRIES



TOPPINGS

Milkshakes

MILK SHAKES

Fried Potatoes

FRENCH FRIES

Restaurant Category

MEXICAN

Burger hamburger turkey burger

Ingredients Used

ONION PORK MEAT BEEF ONION

These Types Of Dishes Are Being Served

TURKEY MEAT PASTA

BURGER

Tucker's Onion Burgers

5740 N Classen Blvd, Oklahoma City, OK 73118, United States **Opening Hours:** Monday 11:00 - 21:00 Tuesday 11:00 - 21:00 Wednesday 11:00 - 21:00 Thursday 11:00 - 21:00 Friday 11:00 - 21:00 Saturday 11:00 - 21:00





Made with menuweb.menu